## **Certificate of Flame Resistance**

This is to certify that the materials described have been flame-retardant treated (or are inherently nonflammable)



Issued By:
Celina Tent, Inc.
5373 State Route 29
Celina, Ohio 45822-9210
CelinaTent.com



## MANUFACTURER OF FINISHED TENT PRODUCTS DESCRIBED HEREIN

Celina Tent, Inc. certifies that the fabrics used in its tent products are flame resistant. All tent, canopy, structure, and shelter products manufactured and distributed by Celina Tent, Inc. will display a "Tent Identification and Warning label" certifying that it has been made of a flame resistant material.

Tent fabrics have been independently tested to meet or exceed one or more of the following flammability specifications:

NFPA-701	CPAI-84	ASTM D 6413
BS 5438	BS 7837 (1996)	DIN 4102-B1

Certification is hereby made that: The articles described on this Certificate have been treated with flame-retardant approved chemicals and that the application of said chemical was done in conformance with the California Fire Marshal Code, and is equal to or exceeds Specification: *NFPA-701* 

Method of Application: *IMPREGNATED* Description of Item Certified: *PRESTO SERIES POLE CANOPY* 

The Application Of Any Foreign Substance To The Tent Fabric May Render The Flame Resistant Properties Ineffective.

This item is certified flame resistant or nonflammable, NOT FIRE PROOF. The fabric will burn if left in continuous contact with any flame source. Open flames should never be used under any tent, canopy, structure, or shelter.

CELINA a division of Celina Tent, Inc.

Tent Products Division – Celina Tent, Inc.

Signed:

Rev. 20180514